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Total responses: 447

To what extent do you agree or disagree with the vision and core 

values that we have set out for Public Health in Birmingham?
No. of respondents

Strongly Agree 192

Agree 186

Neither agree nor disagree 35

Disagree 23

Strongly disagree 7

Total 443

To what extent do you agree or disagree that the proposed priority 

areas are the right ones to deliver our vision?

Child Health 266

Working age adults 191

Ageing well 235

Healthy environment 260

 To what extent do you agree or disagree that the overarching 

themes should be considered across our work?

Addressing health inequalities because every child, citizen and place 

matters
296

Maximising the public health gains from hosting the Commonwealth 

Games
136

Note: percentages do not add up to 100% as respondents allowed more than one option

Improving Children and Young People's Health and Wellbeing

 To what extent do you agree or disagree that the proposed priorities 

are the right ones to achieve success in this area?

Reducing infant mortality 274

Taking a whole systems approach to childhood obesity 269

Supporting the mental and physical health of our most vulnerable 

children
284

Note: percentages do not add up to 100% as respondents allowed more than one option

Improving Adult Health and Wellbeing

 To what extent do you agree or disagree that the proposed priorities 

are the right ones to achieve success in this area?

Supporting workplaces to improve their employee wellbeing offer
213

Addressing the cumulative impact of unhealthy behaviours such as 

tobacco control, substance misuse and physical inactivity

225

Strongly Agree

Strongly Agree

Strongly Agree

Strongly Agree



Supporting the mental and physical health of our most vulnerable 

adults
283

Improving the Health and Wellbeing of Older Adults

 To what extent do you agree or disagree that the proposed priorities 

are the right ones to achieve success in this area?

Reducing social isolation
286

Providing system wide information, advice and support to enable self-

management
213

Developing community assets 259

Supporting the mental and physical health of our most vulnerable 

older people
288

Creating Environments that Improve Health and Wellbeing

 To what extent do you agree or disagree that the proposed priorities 

are the right ones to achieve success in this area?

Improving air quality 255

Increasing the health gains of new developments and transport 

schemes
226

Health protection assurance and response including screening, 

immunisation and communicable diseases
269

9. Are you submitting this response on behalf of yourself or on behalf of an organisation? No. of respondents

On my own behalf 402

On behalf of an organisation 34

Total 436

10. Interest in the consultation? No. of respondents

A member of the general public 277

Health or Care professional 77

Public health specialist 20

Not answered 8

Other 52

Total 434

11.Do you live, work, study or socialise in Birmingham? No. of respondents

Live 343

Work 337

Study 337

Socialise 339

None of the above 335

Note: percentages do not add up to 100% as respondents allowed more than one option

Strongly Agree

Strongly Agree



% of respondents

43%

42%

8%

5%

2%

100%

60% 132 30% 24 5% 14 3%

44% 187 43% 31 7% 18 4%

55% 158 37% 16 4% 13 3%

60% 135 31% 24 6% 9 2%

67% 120 27% 11 3% 10 2%

31% 127 29% 96 22% 44 10%

63% 123 28% 31 7% 9 2%

62% 114 26% 34 8% 15 3%

65% 97 22% 33 8% 20 5%

49% 155 35% 44 10% 20 5%

51% 146 33% 45 10% 17 4%

Strongly Agree Agree Neither agree nor 

disagree

Disagree

Strongly Agree Agree Neither agree nor 

disagree

Disagree

Strongly Agree Agree Neither agree nor 

disagree

Disagree

Strongly Agree Agree Neither agree nor 

disagree

Disagree



65% 116 27% 22 5% 13 3%

66% 111 26% 29 7% 7 2%

49% 150 35% 47 11% 19 4%

60% 129 30% 34 8% 6 1%

67% 115 27% 22 5% 5 1%

58% 130 30% 37 8% 12 3%

51% 137 31% 57 13% 14 3%

61% 129 29% 37 8% 4 1%

% of respondents

92%

8%

100%

% of respondents

64%

18%  

5%

2%

12%

100%

% of respondents

Strongly Agree Agree Neither agree nor 

disagree

Disagree

Strongly Agree Agree Neither agree nor 

disagree

Disagree



4 1% 440 100.0%

5 1% 432 100.0%

8 2% 430 100.0%

6 1% 434 100.0%

3 1%
440 100.0%

35 8%
438 100.0%

1 0% 438 100.0%

4 1% 436 100.0%

4 1%
438 100.0%

5 1%
437 100.0%

4 1%

437 100.0%

Total

Strongly disagree Total

Strongly disagree

Total

Strongly disagree Total

Strongly disagree



3 1%
437 100.0%

1 0%
434 100.0%

4 1%
433 100.0%

4 1% 432 100.0%

3 1%
433 100.0%

6 1% 440 100.0%

5 1% 439
100.0%

1 0% 440
100.0%

Total

Strongly disagree Total

Strongly disagree


